Byrne's Auctioneers - Tools - Online, Telephone And Commission Bidding (followed by General Auction at 10am) - Starts 30
Sep 2020

Lot1

A large quantity of different sized threading taps, dies, die stocks, end mills and other associated tooling accessories (3
boxes)

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 100 - 150

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 2

Electrical and mechanical tools including a Makita 110 volt hammer drill, Pro-User 230 volt, 750 watt reciprocating saw,
Power Craft hand sander and Wolfe disc cutter with cable removed; also router mounting equipment and a painted metal
toolbox containing a Record No 45 heavy duty pipe cutter, A Marples MFC 153 floorboard clamp, hand brace, Power Craft
hole saw set still sealed and further tools etc

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 50 - 100

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 3

Various lathe, milling machine, grinding machine and associated tooling including a four jaw chuck, milling bed vice, Vee
blocks, a pair of Eclipse work holding blocks (cased) and a gear chain setting ratio component including four
interchangeable setting plates

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 400 - 600

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 4

Three electronic testing devices including Telequipment S43 4" single chanel oscilloscope; also variable diluter for liquid
sampling and a further electrical testing device

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 5

Two Christen type KD21CH drill sharpening machines; both sold by G. Zwicky, one manufactured in 1961 and fitted with an
original Rolls Royce Limited factory tool number; the second manufactured in 1958.

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 200 - 400

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 6

Various geared and ungeared electrical motors of varying size and outputs for spares or repair. Manufacturers include GEC,
Brook Crompton Parkinson and also Parvalux (22)

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 150 - 250

Fees: 21% inc VAT for absentee bids. telebhone bids and biddina in person
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24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7

Numerous electrically driven control devices including an optical shaft encoder by Sanyo Denki Co. Ltd, liquid flow pumps,
mixers and positioning devices, Regulac variable transformer etc for spares or repair. Manufacturers include Claude Lyons
Limited, Gast Manufacturing Corporation and ITT etc (30)

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 150 - 250

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 8

Various geared and ungeared motors of varying sizes for spares or repair. Manufacturers include British Thomson, Gould,
Delco, Pearles etc (23)

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 150 - 250

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 9

Various geared and ungeared electrical motors including a double ended drive shaft motor by GEC all of varying outputs for
spares or repair, various other manufacturers including Delko, Brook Crompton Parkinson, Ultra Finishing Limited etc (27)
NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 150 - 250

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 10

Various electrically geared motors, several with air blowing attachments, assembled on the shafts (for spares only).
Manufacturers include Brook Crompton Parkinson, GEC etc (22)

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 150 - 250

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 11

Two block-and-tackle chain sets; one being a '1 ton Super' by Elephant, the other a 1/2 ton lift, manufacturer unknown,
also a light duty hand operated ratchet winch suitable for use in a domestic garage

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 60 - 100

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 12

Mega Electronics Limited, variable exposure UV lighting unit, a Gallenkamp infrared lamp for spares or repair, bulb included.
A SpeediVAC high vacuum pump manufactured by Edwards High Vacuum Limited; motor not included, and a Russian made
multi-meter; also a micrometer volt and amp meter and an electrician's multi-meter (6)

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 180 - 220
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Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 13

Releas-0-Matic by Oertling, electronic pharmaceutical balance scales Model no. HO5, serial no. 6981 also with an attached
Rolls Royce equipment tag and including a shortform 60s and 70s maintenance service record

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 14

Two boxes of tapered and plane drill bits; also a Power Kraft three pieced high speed steel step drill set

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 15

Box of Starrett and Eclipse machine bandsaw blades; also various handsaw blades, mainly by Eclipse, and a box of hand
files (2 boxes)

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 16

Heavy duty reinforced double door safe for mounting within a cavity, dimensions width 83.5cm x height 85cm x depth
60cm, manufactured by George Price Wolverhampton, patentee Cleveland Works; also the winner of the Prize Medal 1862
for safes and locks

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 150 - 250

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 17

Varying amount of miscellany including vintage industrial fans, Compair double acting cylinder, Linear actuator, diesel tank,
other various electronic components and a 240 -110 volt transformer rated at 1000 watts; also two Iko LWHS 20 pneumatic
bearing slides and a tank mounted TEL-TRU thermometer and a small box of handtools (a lot)

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 80 - 120

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 18

Rambold lathe, type FE 14/80 with electric motor, for spares or repair, all mounted on a white painted angle iron frame
NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 200 - 300

Fees: 21% inc VAT for absentee bids. telenhone bids and biddina in person
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24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 19

Two petrol driven lawnmowers, Suffolk Punch and Atco, both for spares or repair (2)

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 20

BT Lifter pallet truck type BT-L-2000, maximum lift capacity 2000 Kg, weight of truck 67Kg

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 100 - 200

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 21

Galvanised high pressure hand operated bucket pump (AF)

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 22

Sherry & Son compressor, model no. SMTV 7/1A, maximum working pressure 150psi for spares only, fitted with a later
1.1kw Brook Crompton Parkinson electric motor

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 50 - 80

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 23

Myford Super 7 lathe fitted on matching and formed metal base

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 750 - 1000

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 24

Solid oak and pine home made two tier work bench fitted with a No. 3 cast metal bench vice, dimensions 183cm long x
66cm deep x 85cm high

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 25

Britool imperial cased socket set

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 26

Myford ML7 bench lathe, (attention required) complete with original operation, installation and maintenance manual

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 350 - 450

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 27

Record No. 24 heavy duty bench vice having a 135mm jaw width

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 50 - 80

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 28

Formed steel lathe mounting bench manufactured by Stanton Machine Tools Limited, approximate dimensions 88cm floor to
machine mount position, 86cm wide, 48cm front to back (Please note this may have originally been the bench for the
Rambold Lathe in LOT 18)

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 50 - 80

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 29

Petter diesel driven engine 5.25 bhp, 1500 rpm, type PH1, serial no. 15546PH1 all mounted on a welded frame bogey with
castors for spares or repair; also a Broomwade type AC3 150psi welded air receiver without motor, for spares or repair (2)
NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 60 - 80

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 30

Two bench pillar drills; one trademark Pacera by Meddings Limited standing approximately 110cm tall; also a Fobco bench
drill manufactured by F. O'Brian & Company Limited, machine no 24100, standing approximately 85cm tall. Both items for
spares only (2)

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 80 - 120

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 31

George H. Alexander Machinery Limited precision grinding machine, model no. 1.2.4S, serial no. 206, for spares or repair
NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 32

Yanmar high pressure diesel engine, model no. 840, for spares or repair

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 33

Karcher HD580 high pressure electric motor driven pump, maximum pressure 150 bar

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 25 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 34

Vintage electric motor and belt driven metal cutting saw, with weight assisted reciprocating cutting facility

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 35

Parallel surface plate for precision component inspection, size 76cm long, 14.5cm wide, 8.5cm high

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 60 - 80

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 36

Engineer's pitch pine 13 drawer tool and equipment filing chest, size 46cm wide x 97cm high x 67cm deep

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 80 - 120

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 37

Dremel 3000, Dremel Multi-Pro (requires re-wiring); also four similar handtools One a PowerCraft style Dremel cased with
accessories and also a cased 40 watt model building and engraving kit, and a box of Dremel components including multiple
shaped cylinder burr tools, grinding stones, slitters also carbide tool-steel dressing components, (2 boxes)

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Anv electrical items have not been PAT tested and are beina sold as vintaae collectables or for use as

page 6 of 14



Byrne's Auctioneers - Tools - Online, Telephone And Commission Bidding (followed by General Auction at 10am) - Starts 30
Sep 2020

spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 80 - 120

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 38

Andoria diesel engine manufactured in Poland, type 1HC102/7, serial no. 60880, 2200rpm, manufactured in 1992; also a
two wheel jacking bogey for manoeuvring

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 70 - 100

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 39

Compressor manufactured by the Aerograph Company Limited, type ADE, serial no. 1386, motor and belt driven

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 50 - 80

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 40

230 volt air compressor by Power Craft, model 5259, delivering 270 litres/minute at 115psi (8 bar)

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 80 - 120

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 41

Senior Three-way Travel vertical milling machine, manufactured by Tom Senior (Liversedge) Limited. NOTE: the machine
will need a safety review prior to use. Also on the bed of the milling machine is attached an Elliott 90x70mm Super G vice
NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 550 - 750

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 42

Andoria diesel engine manufactured in Poland, type 2CA90/4/2, serial no. 03487, producing 3000 rpm, manufactured in
1994 complete with a fabricated and galvanised pallet with vertical legs in the corners to secure too

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 70 - 100

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 43

Airmaster air compressor manufactured by Aircom, model no. CC0060, delivering 50l at 11 bar, serial no. 1195/3, 1998

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 60 - 100

Fees: 21% inc VAT for absentee bids. telephone bids and biddina in person
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24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 44

Harvey Frost & Co. Ltd. hand operated and multi-position fabricated bearing press

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 45

10mm thick machined and folded steel engine lifing plate complete with lifting chains and further associated lifting
equipment

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 46

Viking model 750V hand operated hydraulic power lift, capacity 0.75 ton. NOTE: hydraulic seals may need replacing

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 60 - 100

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 47

Metal cased portable hydraulic hand operated jacking and lifting kit, manufacturer unknown

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 48

Two metal cased Sykes-Pickavant No. 230M double lap flaring tool (part sets); also further Sykes Motor Industry tooling, one
each of model 353 and 551 tools

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 49

Heavy duty Parkside PEBS 900 heavy duty belt sander, Parkside PSTK 730 A1 long reach jig-saw; also a WorkZone
WWEF-12 400 watt electric file (3)

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 50

Box of digital indicators and mouting posts on bases including indicators by Moore & Wright, Comet, Mercer etc

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 51

Good quantity of Myford and similar lathe accessories including tail stock taper chucks, taper sleeves, chuck keys etc

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 80 - 120

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 52

Large quantity of car maintenance tooling including cased socket sets, a metal tool case, ring spanners, open ended
spanners, allen keys, drill bits etc (8 boxes)

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 60 - 80

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 53

Crypton-Triangle 'SPOT -GUN' welder, 220-240 volts, complete with copper tooling accessories

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 60 - 80

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 54

Myford and similar lathe accessories including four jaw chucks faceplates, collet chuck and collets, a further three jaw
chuck and drill chucks

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 80 - 120

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 55

Quantity of dies, die stocks, taps, tap wrenches, allen keys and allen screws (4 boxes) NB: All lots in this sale are sold as
seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of any lot. Condition reports are not
available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25 Sept or 28-29 Sept). Any
electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as spares only. Returns will
not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from bidding.

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 56

Standard Power HEATA-D15 an electrically driven and paraffin filled garage heater delivering 15kw at 350 cubic metres per
hour

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 57

Good selection of milling machine and lathe tools including a Groz magnetic block, model no. 21; also two adjustable angle
plates t-slotted and manually positioned with digital control, stock mounted tapered multi-tool stations, machine mounted
centre block, milling vice, further tooling etc; including a machine mounted slitting saw attachment and an STM type JSN12
reversible tapping head

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 100 - 150

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 58

Quantity of pneumatic spray guns including manufacturers Azenda and Volume Air (2 boxes)

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 59

Good quantity of lathe and milling machine tooling including taper shank reamers, slot end cutters, tool steel ground
machine bits, a Blackspur cased router bit set and a further cased wood slotting set (6)

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 80 - 120

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 60

Large oak two tiered and leaded topped welder's bench 274cm long x 60cm deep x 86cm height

(PLEASE NOTE THAT THE COLLECTION OF THIS LOT MAY NOT BE POSSIBLE IMMEDIATELY DUE TO ACCESS PROBLEMS)
NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 100 - 150

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 61

Eleven hand power tools including drills and jig-saws, all with cables cut, for spares and repair

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 5 - 10

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 62

Ravaglioli wheel mounted foot operated hydraulic lift cylinder, capacity 200kg (Requires refurbishment of cylinder seals)
NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 63

Wall or floor mounted fabricated steel, 48 compartment component storage rack, dimensions 90cm wide x 16cm deep x
122cm high

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 64

Oxy acetylene tanks mounted on a fabricated wheeled bogey complete with a box of regulators and tubing; also associated
cutting equipment

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 65

Twenty twin handled strong heavy duty carrying buckets with drainage holes. (NOTE: Examples of strength can be seen in
our Lots 6 - 10)

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 66

Metal two drawer and lower cupboard tool chest suitable for a garage workshop, painted yellow; also two metal four drawer
filing trays and three metal single drawer filing boxes (6)

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 67

Vintage BEEMEE of Burtonwood, Warrington "TYREFLATOR" electrically belt driven air compressor OF 3 - 3.5 cu. ft. all
contained on a fabricated two wheeled bogey with lift and fall handle, serial no. 3T 1021, may also be used as a paint
sprayer

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 68

Five various capacity trolley jacks for spares or repair

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 69

Floor mounted large 52 drawer capacity industrial components filing chest (NOTE: 5 drawers are deficient) and containing
various bolts, screws, gaskets, pipe fittings etc. Dimensions 84cm wide x 42cm deep x 155cm high; also a three drawer
metal filing cabinet again with various fittings (2)

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 80 - 120

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 70

Part Parry AS1910 600 watt stainless steel hot warming tank; also a Parry stainless steel cabinet and further items for spares
or repair including a Champion spark plug service unit, Krypton analyser with gauges, a 'Sen Tre Cel' rectifier model D56,
vintage GRACO, USA pump, model no. T206420 and integrated powerhead,model no. 206527 and four further motor vehicle
components (10)

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 15 - 25

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 71

Clarke Metalworker 12 speed mill/drill, good condition integrated lathe, milling and drilling machine, ideal for model making,
mounted on a moulded and fabricated metal base; also a few tools including a knurling tool and additional tailstock centre
and a base mounted scribe

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 200 - 300

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 72

TOPWELD 180, 4kw dual voltage arc welding machine

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 73

Record No. 24 bench vice having a 135mm jaw width, a 150mm jaw width rotary bench vice and a small milling machine
mounting vice (3)

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 80 - 120

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Biddina and Autobids
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Lot 74

MIG welding set including a MIGMATE, 150DP welding machine by SIP, integrated CO2 bottle and gauge kit, all mounted on
a four wheeled portable and fabricated bogey complete with adjustable welding mask, No. 3/9-13AT 1/2/1 to Standard
EN379 and a roll of MIG wire

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 60 - 100

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 75

Good quantity of welder's tools including clamps, pick hammers, ordinary hammers, chisels and a sledgehammer

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 76

Eleven small wooden built slim drawer filing chest complete with tooling including taps and dies, reamers and further lathe
equipment; also a Record No. 102 pipe cutting tool and a smaller Monument pipe cutter, further machine tooling including
drills and reamers etc; also a vintage Bridges sander, model No. P109-1, serial no. 3429 for spares or repair (6 boxes)

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 77

Clarke Metalworker 4.5" band saw sitting on a fabricated frame base with a pair of wheels to one end of base frame for
manoeuvrability

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 100 - 150

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 78

Startrite Mercury Mark II five speed bench mounted pillar drill

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 80 - 120

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 79

Welded and metal framed two tier portable engine trolley including stainless steel trays; also four trolley jacks, two bottle
jacks, axle stands, grease guns, Record No. 24 Stillson wrench, a Tucker TT43 Lazy Tong rivet gun and heavy duty spanner
etc and a metal twin handled box and contents (AF) (a lot)

NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and imperfections. No warranty is given as to the working order of
any lot. Condition reports are not available. You are strongly advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25
Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT tested and are being sold as vintage collectables or for use as
spares only. Returns will not be accepted on the basis of condition or working order. If you are in doubt please refrain from
bidding.

Estimate: 60 - 100

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Sep 2020

Lot 80

ALKO (Alois Kober G.) 240v concrete mixer, type ZB151 NB: All lots in this sale are sold as seen, with all faults and
imperfections. No warranty is given as to the working order of any lot. Condition reports are not available. You are strongly
advised to view in person (by appointment 9am-5pm on 21-25 Sept or 28-29 Sept). Any electrical items have not been PAT
tested and are being sold as vintage collectables or for use as spares only. Returns will not be accepted on the basis of
condition or working order. If you are in doubt please refrain from bidding.

Estimate: 60 - 100

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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